
Příloha č. 1 
 

Rada Olomouckého kraje 23. 5. 2022  Strana 1 
1.6. Návrh obecných úprav dotačních programů pro rok 2023 
Příloha č. 1 usnesení – Návrh obecných úprav dotačních programů/titulů 2023 

 

NÁVRH OBECNÝCH ÚPRAV DOTAČNÍCH PROGRAMŮ/TITULŮ 2023 

 

Znění Vzorových pravidel dotačního programu  

Olomouckého kraje pro r. 2023 

 

A. Zrušit ve vzorových pravidlech Mimořádné hodnotící opatření (MHO). 

B. Nově do vzorových pravidel definovat jednotná hodnotící kritéria pro Radu 

Olomouckého kraje, vztahující se k potřebám území kraje a strategickým 

dokumentům kraje (část C kritérií). Kritéria budou platná napříč dotačními 

programy a dotačními tituly – s upřesněním potřeb území a strategických 

dokumentů dle preferencí rozvoje v dané dotační oblasti.  

C. Zapracovat do vzorových pravidel povinný poměr maxima dosažených bodů při 

hodnocení v části A = 40 (zůstává z r. 2022), B = 40, C = 20. (Celkem pro 

maximální počat bodů pro 1 žádost zůstává 100 bodů z r. 2022.) 

D. Zavést do vzorových pravidel povinnost administrátora verifikovat data, zadaná 

žadatelem v žádosti o dotaci a zrevidovat podmínky přímého vyřazování 

žádostí o dotaci (bez předchozí výzvy k nápravě nedostatků). 

Vyhlašování dotačních programů v r. 2023 

A. Zvýšit participaci komise na tvorbě hodnotících kritérií deklarovaných při 

vyhlašování pravidel konkrétních dotačních programů a titulů. 

B. Postupovat při přípravě pravidel jednotlivých dotačních programů/titulů  

dle stanoveného harmonogramu. 

Vyhodnocení dotačních programů v r. 2023 

A. Zjednodušit podklady předkládané orgánům kraje v rámci vyhodnocení 

dotačních programů/titulů – výrazně zpřehlednit výstupy (tabulky) generované 

ze systému na podávání žádostí. K rozhodnutí připravit vždy 1 základní 

přehlednou tabulku žadatelů s možností snadného vyhledávání. V dalších 

částech tabulky (podkladu) uvádět podrobnosti k žádostem a jejich hodnocení. 

B. Prověřit technické možnosti pro zjednodušené dokládání příloh k žádosti 

o dotaci (sdílení příloh 1 žadatele v systému apod.) 

  


